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Scenariusz lekcji geografii 

 

​ ​ ​ Temat: Ukraina w czasie przemian 

1. Cele lekcji 

a) wiadomości: 

uczeń zna: 

 

- przykłady przemian politycznych i gospodarczych jakie nastąpiły na Ukrainie po uzyskaniu 
niepodległości w 1991 roku 

-trudności społeczne, gospodarcze i polityczne, z którymi Ukraina zmaga się w ostatnich 
latach 

-przyczyny wyludniania się Ukrainy 

-położenie regionów Ukrainy, w których toczą się konflikty zbrojne 

 

b) umiejętności 

 

uczeń umie: 

-na podstawie wykresu porównać rozwój gospodarczy Polski i Ukrainy 

- na podstawie map opisać położenie Ukrainy względem Polski i innych państw 

 

2. Metody pracy: praca z tekstem, dyskusja, podawcza, aktywizująca 

 

3. Formy pracy: indywidualna, zbiorowa 

 

 

4. Środki dydaktyczne: 

- podręcznik temat 26 



-Geografia. Atlas. Szkoła podstawowa. Klasy 5-6 

- ścienna mapa polityczna Europy 

-ćwiczenia interaktywne 

 

 

​ Przebieg lekcji: 

 

1. Powitanie, sprawdzenie obecności, adnotacja w dzienniku lekcyjnym) 

 

2. Podanie tematu lekcji 

3. Omówienie położenia Ukrainy względem polski i innych państw 

https://learningapps.org/view2823736 

4. Omówienie historii Ukrainy, przemian politycznych na Ukrainie po 1991 roku, aneksji 
Krymu 

https://epodreczniki.pl/a/srodowisko-przyrodnicze-i-gospodarka-ukrainy/DwjEFkDVS 

5. Krótka pogadanka, dlaczego sprawy Ukrainy i jej stabilność są ważne także dla Polski 

6. Podsumowanie 

ćwiczenia utrwalające: 

https://learningapps.org/view12355419 

https://learningapps.org/view11202704 

https://learningapps.org/view12528784 
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